

**Jahon**

Информационное агентство при МИД Республики Узбекистан

Главная Актуально Актуально Испытывая взаимоуважение и обоюдный интерес

## ИСПЫТЫВАЯ ВЗАИМОУВАЖЕНИЕ И ОБОЮДНЫЙ ИНТЕРЕС



*1 мая этого года в Ашхабаде состоится шестое совещание диалога «Центральная Азия + Япония» на уровне министров иностранных дел. Б* **представляет приуроченную к этому событию статью главы МИД Японии Фумио Кисиды.**

Текущий год знаменателен 25-летней годовщиной установления дипломатических отношений между Японией и странами Центральной А. века наша страна всегда была рядом и оказывала поддержку каждой из пяти республик региона в процессе строительства нового государства.

В водовороте хаоса, который имел место на заре независимости, обстоятельства, при которых начали свое новое развитие эти государства помочь различались, но для Японии существовала одна философия поддержки республик. Самое главное для построения нового человеческих ресурсов.

Данное убеждение исходит из опыта нашей страны: после Второй мировой войны полностью разрушенная Япония, не имея особых природных успехов благодаря тому, что она вложила все силы в образование и создание кадрового потенциала. Моя родная Хиросима после: была разрушена и только благодаря неустанным усилиям оставшихся в живых людей она переродилась в красивый зеленый город, олицетворяющий на Земле и который посещают выдающиеся личности мира.

Стремясь стать страной, вносящей свой вклад в построение новых государств, Япония не ограничивается просто строительством инфраструктуры, приглашая к себе стажеров из развивающихся стран и отправляя своих специалистов для обучения. В этих же целях в Центральной Азии для подготовки местных кадров. В течение прошедших 25 лет Япония приняла из стран региона 9668 стажеров, представляющих различные 2587 своих специалистов. Студенты из данных республик, получившие степень магистра в японских вузах, сегодня занимают высокие должности в деловых кругах и играют важную роль в построении новых государств.

Наряду с акцентом на развитие человеческих ресурсов, наша страна отмечала важность регионального сотрудничества. В 2004 году Т. создания диалога «Центральная Азия + Япония». По нашему мнению, если все республики региона объединят усилия для решения общих задач, то это поможет укреплению стабильности и развитию и упрочит их позиции в международном сообществе. С этими убеждениями Япония в регионального сотрудничества.

1 мая состоится шестое совещание в формате «Центральная Азия + Япония» на уровне министров иностранных дел. На мероприятии япония уделяет особое внимание развитию сферы транспорта и логистики, которая имеет непосредственное отношение к стабильности и процветанию. Выступаем за углубление взаимодействия, наполненного конкретным практическим содержанием. Я убежден, что такая позиция Японии привнесет новые дружеские отношения.

В настоящее время сферы и возможности взаимоотношений со стремительно развивающимися странами Центральной Азии значительно расширены экономической поддержкой, политическим диалогом и региональным сотрудничеством, мы взаимодействуем на международной арене культурным обменом. Этому свидетельство – посещение Премьер-министром Синдзо Абэ пяти стран Центральной Азии в октябре 2015 года. Делегации были включены представители более 50 экономических структур. В ходе визита успешно проведены совместные бизнес-форумы, направленные на привлечение японских инвесторов в регион. Данные исторические визиты подняли двусторонние отношения на еще более высокий уровень.

Узбекистан для японцев является местом, которое они хотели бы посетить хотя бы раз в жизни. Страна обладает богатым культурным достоянием. Самарканд является городом всемирного наследия. В этом году запланированы 10 чартерных рейсов, соединяющих разные регионы Японии.

свидетельствует о высокой популярности этой республики среди японцев. Наши связи углубляются в политической, экономической, культурных сферах, и мы рассчитываем на дальнейшее развитие сотрудничества с Узбекистаном под руководством Президента Шавката Мирзиёева.

Дипломатическим отношениям двух стран всего 25 лет, но исторические и культурные узы между нашими народами уходят корнями вглубь восхищением ассоциируют Центральную Азию с Великим шелковым путем. Буддизм, являющийся фундаментом японской культуры, цивилизация и культура передались с запада через Великий шелковый путь.

Народы Японии и стран Центральной Азии испытывают взаимоуважение и обоюдный интерес. Исходя из этого, я и впредь буду ра взаимодействие с каждой страной, особенно людские обмены стали более активными, и чтобы мы и дальше шли вперед рука об руку.